HazoBute k03¢ PUIIMEHTHI KBaAPaTHOIrO YPaBHECHUSI.

1) 4x+5x2-3=0
2) 2X°+3X=5
3) x*-3x+6=0
4) 1+x2-5x=0
0) 8x*=8

6) x*-4x=0



«KpeCTUKU-HOIUKH

y=-2x*+5x-10

y=2x2+5 y=0,2x">

y=12x2-35 y=-3(x-3) y=4x2-5

y=-4(x-7)" y= x>+5x+6 | y=-7x>*+19x-12







lTema ypoxka:

['padukm KBaIpaTHIHOM
(G yHKIIMHU BUJIOB
y=ax*+n, y=a(x + m)*









BbiBOObI:

1. I'paux Qynkuyuu y=ax’ + n Morscuo noayuums 6
pezynvmame coguza 2paguxa Qynkyuuy =ax’ na n
eouHuy geepx, ecau n > 0 u na - n eOuHuy 6HuU3, eciau n <0

no ocu opounam (0Y).

2. TIpagux gynkyuu y=a(x-m)° mosicno noayuums 6
pesyibmame coeuza zpauxa ynkyuu y = ax’ na m
eounuy 6,160, eciu m <0 u na m eOunuy 6npago, ecjiu
m >0 no ocu aouucc (0X).




pauK Kakol QYHKIUH IOIYYUM, €CIU CIABUHEM rpaduk Y= 2X2 Ha

1. y=2x*+7
1. Ha 6 eNUHUIL BBE
b 2 y: 2X2 _|_6
3. y=2 (x+7)°
2. Ha 6 eqUHMI] BIIPABO
4. y=2 (x+6)*

L y=2x%-7
3. Ha 7 eOIWHUI] BHU3

6. y=2x" -6

7. y=2 (x-7)*

4. Ha 7 eqUHUIL BJIEB

. y=2 (x-6)*
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IIpoBepouHas padoTa.

Bapuanm 1 Bapuanm 2

1. Ucnonw3ys mabnon napadonsl y 1. Mcnonb3ys 1madnoH napadoibl

= X° mocTpoiire rpaduk GyHKIUH: Y = X* IOCTPONTE rpaduK

2)y = X2 — 4 (PYHKIUM:
6) y = (x-3)% a)y =x*—3;
B) y = -x° +3. 0) y = (x+1)*

B)y=-x°+2.
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[IpoBepounas padora.
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IIpoBepouHas padorTa.

3amanue 2.
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IIpoBepouHas padorTa.
3agaHue 3.
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